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1.) Pétold a hianyzé szamokat!
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2.} Kati, Laci és Jutka kiilon-kiilon 15 kg 24 dkg, 16 kg 60 dkg, illetve 14 kg 43 dkg
stilynak. Mennyit mutatna a mérleg, ha egyszerre allndnak ra?

('L(' /// /(’ﬂ ’{(\j[*j/‘/V/ foe /7/K //+ [(m //\_ }4"()&9312?";

[ /(ﬂ_ %ﬁ@wwg: A;yf%ﬁﬁ-’ﬁdﬁf@%
Q[ 1 // (/ QZK e fe/}; el / 7 /%'f '"; / // 2 (/\, A [Z‘c

QILF /9(5‘ +P/ ,’ J ) %Lé(/f / j/g*)é,

3.) AMATEK SLLOI leirtuk egym(és utan sokszor: MATEKMATEKMATEK .
Ebben a le:rasban melyik a 333. betii?
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4.} Melyik az a hiaromjegyii szim, melyben a szamjegyek sszege 15 és tizesekre
kerekitett értéke 1707
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4.) Tedd igazza az egyenléségeket egyetlen gyufaszal dthelyezésével!
a)  XI-1I=XII= X+ | = X{l
by IX+IN=XIV= X{ ][ =xX{V
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3.) Palacsintas kiraly 99 palacsintat rendelt szakdcsatoél vacsorara. A szakacs 1 perc
alatt egyszerre S palacsintat tud Kistitni, Amikor azonban a kovetkezé adag kisiitéséhez
kezd, mindig eltiinik a kisiititt palacsintikbél 4 db.

Ilyen koriilmények kiozott legkevesebb hdny percig tart kisiitni a palacsintat?
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6.) A boltban venned kell 1 liter tejet és 7 db zsemlét, Mennyit fogsz fizetni, ha 10 db
zsemle 260 Ft-ba, masfél liter tej pedig 300 Ft-ba keriil?




